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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIECOMMISSION DE LA JUSTICE

MOTIES

Motions déposées le 29 septembre 2004 en réunion
publique de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de M. Carl Devlies à la vice-première ministre et mi-
nistre de la Justice sur «le corps de sécurité» (n° 399)

1. Motion de recommandation (10.40 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Carl Devlies

et la réponse de la vice-première ministre et ministre
de la Justice recommande au gouvernement

— d’accélérer la procédure de recrutement pour les
besoins du corps de sécurité et de prévoir une augmen-
tation suffisante de la dotation fédérale aux zones de po-
lice qui sont actuellement chargées d’assurer le transfert
des détenus et la surveillance des palais de justice;

Moties ingediend in openbare commissievergadering
(**) op 29 september 2004 tot besluit van de interpellatie
van de heer Carl Devlies tot de vice-eerste minister en
minister van Justitie over «het veiligheidskorps» (nr. 399)

1. Motie van aanbeveling (10.40 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Carl Devlies

en het antwoord van de vice-eerste minister en minis-
ter van Justitie beveelt de regering aan

— de recruteringsprocedure voor het veiligheidskorps
te versnellen en te voorzien in een voldoende verhoging
van de federale dotatie aan de politiezones voor die zo-
nes die momenteel moeten instaan voor het gevangenen-
vervoer en de bewaking van de justitiepaleizen;



2 0025/156DOC 51

K A M E R    2e   Z I T T I N G  V A N  D E  5 1e  Z I T T I N G S P E R I O D EC H A M B R E   2e  S E S S I O N  D E  L A  51e  L É G I S L A T U R E 20042003

— de recrutering van de veligheidsbeambten open te
stellen voor ambtenaren van niveau D.

Carl DEVLIES (CD&V)
Tony VAN PARYS (CD&V)

2. Eenvoudige motie (10.41 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Carl Devlies

en het antwoord van de vice-eerste minister en minis-
ter van Justitie

gaat over tot de orde van de dag.

— de permettre aux fonctionnaires de niveau D de par-
ticiper à la procédure de recrutement d’agents de sécu-
rité.

2. Motion pure et simple (10.41 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Carl Devlies

et la réponse de la vice-première ministre et ministre
de la Justice

passe à l’ordre du jour.

Valérie DEOM (PS)
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